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Když jsem si měla vybrat knihu, na dané téma, ke kterému píši tuto recenzi, nebylo 

to pro mě příliš lehké. Antika je pro mě asi nejméně zajímavé téma, co se týče 

historie. Samé války, neustálá rozšiřování území, stavění chrámů atd.                      

Samotné hledání knihy, do které bych se snad mohla začíst, proto nebylo 

jednoduché. Nakonec se na mě ale štěstí přece jen usmálo. Kniha od Vojtěcha 

Zamarovského: Bohové a králové Starého Egypta, byla to pravé ořechové – aspoň 

to mi říkal název.                                                                          Kdože vlastně byl 

Vojtěch Zamarovský?                                                 Narodil se v roce 1919 

v Trenčíně a zemřel roku 2006 v Praze. Byl to československý historik, spisovatel a 

překladatel. Ve svých dílech se nejvíce věnoval historii, starověkým civilizacím a 

zabýval se i mýty.                                              Nepatřil mezi spisovatele, kteří 

vypráví jen příběhy, ale věnoval se mimo osudu lidí, o kterých psal, také popisování 

věcí a faktů, jak dané věci či fakta tehdy nejspíš vypadaly.                                                                           

Napsal 14 knih, které byly přeloženy celkem do 14 světových jazyků cca přes dva 

miliony výtisků a jeho díla se stala nejznámějšími, populárně-naučnými díly o 

starověké historii v češtině a slovenštině.                                                Mezi jeho 

nejznámější tituly, vydané i ve Světě, patří například: Gilgameš, Dějiny psané Římem, 

Vzkříšení Olympie, Řecký zázrak a mnoho dalších.                             A ani ono mé 

vybrané dílo od tohoto autora – Bohové a králové Starého Egypta, není žádným 

outsiderem mezi historickými knihami. Kniha naprosto naplnila mé očekávání. Je to 

jakýsi velmi obsáhlý a podle počátečních písmen abecedně uspořádaný seznam 

panovníků a mytologických osob čili božstva, o kterých se dochovaly různé 

informace z dob Starého Egypta. Je to něco jako abecedně seřazený seznam, kde 

lehce najdete informace a nádherné ilustrace k bohu či králi, ale i k historii a 

památkách, které Starověký Egypt nabízel.                                        Zajímavé na 

této knize je taky to, že byla vydána vícekrát- celkem třikrát. Autor jí neustále 

upravoval tak, aby co nejvíce vyhovovala čtenářům ve vyhledávání informací, ale taky 

do ní byla přidávána nově zjištěná fakta.                                   Samo dílo Bohové a 

králové Starého Egypta bylo vytvořeno na základě přání čtenářů, kteří sami chtěli 



knihu, kde by mohli rychleji a přehledněji vyhledat potřebné informace.                                                             

Mě osobně zaujal v této knize život tehdejší populace, to jak lidé byli upnutí na své 

bohy, dosvědčuje fakt, že jich měli tolik.                                          Ale i co se týče 

panovníků, kteří se za tu dobu vystřídali na trůnech, jsem opravdu nestačila koukat.                                                                             

Určitě bych tuto knihu doporučila všem, kdo se o problematiku a tématiku starého 

Egypta aspoň trochu zajímají. Je velice přehledná, srozumitelná i pro laiky jako 

jsem já a opravdu krásně zpracovaná. Nejvíce se mě osobně líbilo, že k 

některým postavám panovníka či boha byl dopsán i nějaký zajímavý úryvek z jejich 

života, takže i fakta, která by mohla pro čtenáře působit nudně, uměl spisovatel 

Vojtěch Zamarovský podat náramně působivým stylem, že onen fakt nakonec ani 

nudným nepřišel. 
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